



В Осинском районе местная жительница, обвиняемая в убийстве при превышении пределов необходимой обороны, предстанет перед судом

Осинским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 25-летней жительницы Осинского района, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 108 УК РФ (убийство, совершенное при превышении пределов необходимой обороны). По версии следствия, ночью 25 декабря 2013 года молодая женщина, находясь в своей квартире с 28-летним сожителем, после совместного употребления спиртных напитков, во время ссоры, в ответ на его противоправные действия в отношении неё, которые не создавали реальной угрозы ее жизни и здоровью, явно превышая пределы необходимой обороны, имея умысел на убийство, взяла в руки нож и нанесла им удар по телу потерпевшего. От полученных телесных повреждений мужчина скончался спустя непродолжительное время. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и дальнейшего направления в суд для рассмотрения по существу. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

11 Марта 2014

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/830673>